



小记者认真演绎《小苹果》

小记者版《小苹果》助兴车展

□晚报记者 臧秋花 文/图

本报讯 “你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”随着《小苹果》的动感节奏,8月28日上午,在周口东新区的市体育中心,为了助兴2014秋季大型汽车展销会,本报的50名小记者统一着装,在舞台上尽情展示着自己的风采,精彩的表演博得了现场观众的阵阵掌声。

当日上午9时许,为了活跃现场的气

氛,主办方将小记者的集体舞安排在第一个上场。虽然入秋的风吹在身上让人感到丝丝凉意,但丝毫不影响小记者们激动的心情。在台下等着上场时,工作人员让他们先披上衣服,他们却说:“不冷,一会上台蹦跳就暖和了……”小记者轩心草说:“我现在一点都不感觉到冷,排练了这么久,今天终于要让观众一睹我们的风采了,说起来心情还有点激动呢。”他还说:“集训回家后,自己还会伴随着音乐练习,让爸爸妈妈当观众,看看自己

跳得好不好。为了今天的节目,我还放弃了昨天小记者采摘葡萄的活动呢!”

小记者演出时,舞台下的掌声经久不息。小记者丁湛恒的家长告诉记者:“孩子从小就喜欢跳舞,他觉得跳舞都是女孩子的事情,这次活动还是我硬给他报的名。但是孩子自从集训回家后,这种想法就打消了,这说明他在活动中体会深,感触多,学到的也很多,不仅增长了他的见识,还锻炼了他的胆识,让我心里很高兴……”

此次活动得到了周口田钰舞校和“荣威MG”4S店的大力支持。在田钰舞校,小记者仅仅排练了一天半的时间,但小记者们刻苦练习的精神,连舞蹈老师都感到惊讶。“他们的接受能力非常快,进入状态也快,我们只进行了三场不到8个小时的排练,这群孩子就把动作、队形排练得这么到位,我感到非常惊讶。”田钰舞校的老师说。

“荣威MG”4S店为练习跳舞的小记者制作了精美的文化衫,免费赠给大家。

田钰舞校倾情排演《小苹果》

□晚报记者 王俊祥

世界上最可爱的除了孩子们开心的笑容,还有孩子们或笨拙、或灵活的舞姿。8月28日,在周口市体育中心,周口报业传媒集团举办的车展开幕式即将启幕。50多名周口晚报小记者抢先登台,以不尽完美但活力四射的舞姿,博得了台下所有车商老总及报业传媒集团老总的啧啧称赞。一名小记者家长悄悄告诉身边的同伴,这些活蹦乱跳的孩子,前两天都在田钰舞校经过了专业老师的悉心辅导……

为展示小记者的朝气和活力,周口晚报携手田钰舞校共同打造了小记者版的《小苹果》,50多名喜欢舞蹈的小记者竞相报名。田钰舞校获悉此事后,主动承担起了这场舞蹈的排练任务。8月26日~27日,在天鹅商厦4楼的田钰舞校教室里,处处都有孩子们认真排练舞蹈的身影。

训练过程中,女孩子们都很认真地重复着每一个舞蹈动作,但男孩子们的舞姿可没那么好看了,他们憨态百出,让人忍俊不禁,但是这丝毫没有影响他们排练舞蹈的热情,一个个乐在其中。

27日下午,孩子们已经跳得有模有样了,而且精神风貌、队形变换、整体动作都有很大进步。辅导老师说,这些小记者来自不同的学校,不同的年龄段,舞蹈基础也参差不齐,但是经过训练后,就明显不一样了。

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”在28日的车展开幕式之前,台下的嘉宾及众多市民观看了小记者版的《小苹果》表演后,纷纷投去赞许的目光。田钰舞校的负责人说,每位小记者都非常努力,力求将每个动作都做得标准。在这么大的场合里表演,他们或多或少会有些紧张,动作也有些不一致,但从大家的整套动作来看,每个人还是很用心的。

田钰舞校是致力于发现、培养青少年舞蹈新秀的专业培训机构,与周口晚报小记者活动中心是友好合作伙伴。为了给本届车展增彩,田钰舞校不仅倾情排练了小记者版的《小苹果》,还把他们的优秀节目推上了舞台——精彩的街舞、李大庄分校的孩子们表演的拉丁舞、民族舞《天堂草原》,真是美不胜收,让人久久陶醉其中。



小记者体验独轮电动车



小记者体验室内高尔夫

陈星羽 摄